
Ata da 23ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Larissa Amorim Winter, Manoel 

Aparecido Nazário, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro 

Pinto Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a 

Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente Coloca 

em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretário que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse momento fazendo uso da 

palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa noite senhor presidente, senhor 

presidente vereadores, quero cumprimentar também o pessoal de casa que nos acompanha 

pela internet, também pela 104.9 nosso jurídico, público presente e colaboradores desta 

Casa, uso a tribuna presidente primeiramente a pedir a Deus que nos abençoe nesse nosso 

retorno à Câmara de Vereadores, que possamos juntos unidos fazer o papel do vereador que 

é no coletivo respeitando as opiniões uns dos outros, que possamos fazer um bom trabalho 

e também parabenizar os nobres colegas vereadores que estiveram em Cuiabá logo após o 

recesso, vários vereadores foram à Cuiabá representando outros assim como eu que não pude 

ir e conversando com alguns deles, foi bem proveitoso, várias promessas para nosso 

município, várias emendas que estão por vir, eu queria parabenizá-los pelo trabalho de vocês 

nos representar e representar o nosso município em Cuiabá, também seu presidente 

agradecer ao Prefeito Municipal  e ao Secretário de Saúde pela reunião de hoje estivemos às 

8 horas da manhã na prefeitura municipal tratando a respeito da saúde do nosso município 

também uma reunião bem produtiva colocamos alguns pontos algumas cobranças da nossa 

população e o nosso prefeito ali nos respondeu, secretário também esclareceu algumas 

dúvidas e algumas outras atitudes também serão tomadas é claro para melhor atender a nossa 

população, muito obrigado. Com a palavra o vereador Felipe Faganello, muito boa noite 

senhores vereadores, muito boa noite senhor presidente, um boa noite muito especial a quem 

nos assiste e nos ouve mais uma vez de volta do recesso é uma alegria a gente sente saudade, 

presidente nobres colegas eu gostaria nesse momento fazer uma menção a respeito a 

aproximadamente cinquenta pessoas, pouco mais, pouco menos de alguns vereadores 

também a vereadora Larissa e Raimundex que estiveram no movimento muito importante 

na quinta-feira da semana passada dia vinte e nove, naquele momento pessoas se reuniram 

para impedir um crime de pessoas absolutamente mal-intencionadas, invadiram a 

propriedade de terra de uma família de Feliz Natal, contribuinte, pessoas que estão aqui 

lutando e trabalhando e pessoas de uma forma absurdamente arbitrária evadiram a 



propriedade dessa família na verdade e foram, não vou dizer escorraçados mas retirados por 

uma equipe de pessoas muito bem intencionadas, ali haviam pecuaristas, comerciantes, 

vereadores, agricultores,  era uma equipe de bastante respeito, então gostaria de parabenizar 

a todos pela atitude para que a reforma agrária possa existir mas tem que existir também o 

critério, não pode ser arbitrário presidente, simplesmente entrar numa terra legalizada, 

registrada, escriturada  e falar que é sua e acabou, precisa de critério, então parabéns a todos 

os envolvidos e que essa ação sirva de lição e dê exemplo para que esse tipo de coisa não 

aconteça mais, era essa a minha fala muito obrigado. Com a palavra o vereador Odenílio 

Moreira Sousa, presidente, nobres colegas vereadores, vereadoras povo que nos assiste pelo 

Facebook pela 104,9 eu também não poderia deixar de usar essa tribuna para parabenizar 

Larissa aonde na sexta-feira ou pela conferência da ação social onde teve a presença do nosso 

colega Presidente dessa casa demais vereadores e eu e a vereadora Larissa onde sexta feira 

houve a Conferencia da Assistência Social, esteve presente o presidente desta Casa, 

vereadora Larissa, Adriana permanecemos ali até o final aproximadamente as quinze horas 

foi de grande proveito e foi elaborado ali um plano para que seja cobrado do gestor 

Municipal,  Estadual e Federal então quero parabenizar toda a equipe da Assistência Social 

e os demais colegas que participaram junto, também quero dar as boas-vindas a todos nós 

que tivemos esse recesso já estamos aqui pronto para atender a nossa população, também 

quero agradecer o nosso jurídico Doutor Juliano em seu nome as colaboradoras da Casa, o 

Fumaça que trabalha na saúde está ali nos prestigiando e todos ouvintes e dizer para as 

pessoas que estão nos ouvindo que está flexibilizado mas que cuide com esse maldito vírus 

que nós não sabemos aonde ele está, quero agradecer o prefeito  vereadora Adriana que 

marcou aquela reunião os vereadores estiveram a maioria presente ali junto ao Secretário de 

Saúde para tratar de alguns assuntos que poderia estar acontecendo em prol do nosso 

município do nosso povo, falando de cada coisa um pouquinho falamos também de 

regularização fundiária do Assentamento Ena onde já estamos juntamente aos demais 

vereadores, eu Prefeito Municipal adquirido o Titula Brasil, foi feito o acordo o termo de 

cooperação e já está preparando a equipe para poder estar ali presente para levar os  será 

trabalhos técnicos, mas para isso vai ser divulgada em todos os meios de comunicação para 

informar a maneira que será feito, esse Programa Titula Brasil é muito complicado, nem o 

próprio Incra estava adequado, estive em Colíder e em Cuiabá retornarei a Cuiabá de novo 

agora não sei se amanhã ou depois mas de maneira que não está parado e tenho certeza que 

eu tenho apoio dos demais vereadores, eu não estou ali fazendo sozinho estou com os nove 

vereadores e todos são participantes inclusive o dia que for fazer a assembleia geral vou 

convidar todos para participarem ali já convidei o Gilmar da regional do Incra de Colíder ele 

vai estar junto hoje ele já me comunicou que tá puxando todo as matrículas para poder ficar 

mais fácil então de maneira que tá andando, nós temos que fazer a coisa certa correta é o 

100% não adianta nem falar que tu vai fazer um por um cento não eu 100% vai fazer com 

certeza 100% do Assentamento Ena, matrícula deslocada quem vai saber disso é quem vai 

fazer o Geo é o Incra, vai resolver a situação, quero dizer para os colegas que estarei à 

disposição para nós trabalharmos juntos, quero também aqui das boas vindas para nossa 

vereadora Marta que foi acidentada, já está na sua residência se recuperando e de forma que 

a oração de cada um contribuiu para que ela viesse melhorar essa é a minha fala meu muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite senhor presidente, 



senhores vereadores e vereadoras, boa noite pessoal que nos ouve pela  104,9 e o pessoal 

que nos assiste aqui na câmara e também no facebook, queria primeiramente falar do esporte, 

sexta, sábado e domingo teve o primeiro desafio de vôlei de areia onde foi muito bom, muito 

legal, pessoal foi lá participou foi gratificante quero agradecer o prefeito Toni pela iniciativa 

que a gente comprando dele a gente deixarei da pandemia mas acredito que com esforço 

pessoal saúde e fazendo um bom trabalho perante as vacinas aí eu acho que a gente tá 

conseguindo devagarinho chegar  aonde a gente quer, que é poder fazer as coisas porque 

Feliz Natal é uma cidade que precisa andar pra frente sabemos das dificuldades mas também 

sabemos das coisas boas, agradeço ao Felipe Secretário de Esporte também a Patrícia pela 

iniciativa e acabando esse torneio haverá outros pra gente fazer, tenho certeza aqui já vai 

para outro patamar e a gente também conversando com perfeito hoje o Raimundo de umas 

ideias para o Felipe para fazer esse apoio da vacina exigir, a Larissa também deu a ideia para 

incentivar as pessoas para correr atrás pra vacinar, quero agradecer também nossa ida a 

Cuiabá acho que foi muito gratificante a nós todos como todos os vereadores que não foram 

mas nós que estivemos lá fomos muito bem recebidos, agradeço ao Sebastião Rezende, 

agradeço o Thiago Silva, Nelson Barbudo deputado federal são pessoas muito legais, nos 

deram atenção especial e o Sebastião foi um cara muito bom já até mandou para gente e o 

Nelson Barbudo na reunião que a gente teve com o Toni também foi muito produtivo a 

respeito de asfalto, a respeito das casinhas também que graças a Deus está bem encaminhada, 

então espero que no futuro próximo aí mais rápido possível as coisas sejam bastante 

relevantes para nós e para o município e também agradecer os pedidos que a gente faz aqui, 

devagarinho o prefeito vai liberando, essas quebra-molas e essas tartarugas que foram 

colocados, já deu um patamar legal na cidade, acidentes acontecem até aconteceu um 

acidente mas existe a cobrança e o Toni prometeu que já ia ver lá também para resolver esse 

negócio lá do quebra-molas para ver se dava uma concertada lá para evitar também e também 

acho que como a Larissa comentou a gente esteve MTPar e fomos muito bem recebidos lá 

Winey Santos um cara muito bacana o presidente lá ele deixou as portas aberta ele nos 

mostrou muita coisa boa, explicou que tem recurso é só correr atrás e tudo vem ele até 

explicou a situação das casinhas, conseguimos entrar em contato ligar, acredito que no mais 

é possível já deve estar liberado, tinha algumas coisas travando, passou aqui pela câmara a 

gente agilizou, cobrei do engenheiro da prefeitura e na mesma semana ele correu atrás 

agilizou os papeis então espero que muito em breve e junto com isso também o prefeito 

nosso comentou a respeito da Rua Uruguai parece que vai conseguir junto a drenagem isso 

para nós é muito bom então quer dizer que já é uma coisa aqui é um procedimento do asfalto 

como eles já fazem o procedimento então eles já procuram encaminhar junto isso é muito 

bom e até comentou sobre o topógrafo hoje vai fazer um levantamento e vamos torcer para 

que dê certo o Nelson Barbudo prometeu uma emenda boa para gente em cima de asfalto, 

então o prefeito já agilizou tá correndo atrás para ver se muito breve a gente consegue ver 

isso aí e também a respeito da reunião Raimundo foi muito boa, gratificante a gente viu lá 

também a planilha lá do parque a gente gostou achou muito interessante tomara Deus aqui e 

ela saia do papel eu acredito que é um sonho também do prefeito e a gente também do jeito 

que ele mostrou lá eu acho que a gente vai não só nós eu acho que o povo Feliz Natal a galera 

aí vai gostar muito disso a gente comenta e fala que quando as coisas boas a gente tem que 

falar, nem tudo talvez é do jeito que a gente quer mas eu tenho certeza que como os 



vereadores aqui tem a mesma missão a mesma vontade de estar sempre juntos lutando e 

trabalhando a gente vê que nós todos aqui estamos com o mesmo pensamento hoje a reunião 

foi muito legal, Raimundo colocou muitas coisas boas lá  então como você à frente você está 

vendo a dificuldade também e o Felipe explanou umas coisas para gente e ficamos bastante 

gratificados com isso, então esperamos que a partir dos momentos das dificuldades a gente 

tem que estar junto para tentar resolver e fazer as coisas da melhor forma para nossa cidade 

muito obrigado. Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário também quero fazer 

um agradecimento aqui primeiramente agradecer a Deus por tudo quanto Deus tem nos 

abençoado e também a cada companheiro vereador que tem abraçado junto a causa e até 

levei um oficio para Cuiabá e na ocasião eu levei em nome de todos, no papel não tinha 

porque precisava da assinatura e na hora de nós irmos não estavam todos aqui mas la no 

gabinete conversamos com o Rezende falei da nossa câmara que que é bastante unida e 

alcançamos êxito, Sebastião Rezende mandou uma emenda para nós inclusive ontem ele 

estava em Vera e me ligou era cerca de meio-dia e meia eu tô em Vera e vou dar um pulo aí 

para ver vocês foi muito em cima da hora mas veio aqui, o Raimundo estava ali participou 

junto trouxe uma Moção de Aplauso para Igreja Assembleia comemorando os cento e dez 

anos e aproveitei e levei ele até lá na construção da câmara ele é engenheiro civil há muito 

tempo então ele foi lá dar uma olhada e vai estar nos ajudando com essa emenda já tínhamos 

uma conversa com Toni, cada emenda que viesse na secretaria ele iria investir na câmara, 

Sebastião veio ali e se prontificou a nos ajudar com mais coisas disse que vai  estar aí junto 

a nós sempre vai dar uma força pra nós aqui, então quero agradecer de coração pela Emenda 

e pela receptividade também do Sebastião fomos no gabinete dele e é diferenciado nós fomos 

muito bem recebidos foi uma benção, temos que agradecer como a gente diz quanto mais a 

gente agradece mais coisas boas acontecem e outro agradecimento eu quero fazer ao prefeito 

também, nós começamos com um projeto de apicultura e esse negócio foi ganhando 

proporção até então eu falei para o Prefeito eu não tinha como tocar a prefeitura teria que 

abraçar esse projeto e ele abraçou o projeto, conseguiu com o Silvano Amaral já um pouco 

de caixas agora Silvano já prometeu que vai encaminhar mais caixas de abelha e a estrutura 

tá lá no Xingu dando instrução para os índios como produzir o mel orgânico então, 

conseguimos um patrocínio da aviação agrícola pagar a instrutora e acabando lá 

provavelmente ela vai estar aqui também os assentamentos só que daí ela vai ser em parceria 

com a prefeitura, aviação agrícola tá patrocinando lá no Xingu agora que ele não sabe como 

que vai ser ainda mas o certo é que o prefeito abraçou fez contato com a juíza de Sorriso se 

prontificou também a ajudar na construção das caixas, as madeiras que a gente conseguir 

mandar de aproveitamento ela com pessoal do presídio vai fazer as caixas para beneficiar o 

município de Feliz Natal é um projeto muito bom, tenho mais que agradecer o prefeito por 

isso e também pelas obras haja vista que foram feitos os quebra-molas, um pouco agressivo 

aquele quebra-molas mais fez,  até falei com Moretto ele vai tentar corrigir ali porque ficou 

meio bruto mas é melhor ter do que não ter, mas vamos ver se conseguimos dar uma 

melhorada nele, outrossim é recebi aqui um convite para Câmara Municipal participar do 

15º Circuito da Aprosoja que vai acontecer amanhã a partir das 8:30 horas, senhor Eguiberto 

enviou era aproximadamente umas 15:30 horas eu estava fora de área daí quando eu cheguei 

em área já era quase 18:00 horas ele pediu desculpa por ter mandado de última hora mas 

estão todos convidados a participar desse grande evento. Com a palavra o vereador 



Raimundo Pedro P. Raposo, boa noite presidente, boa noite nobres colegas,  ao público que 

nos assiste e ouve pela 104,9 ao jurídico e aos colaboradores da Casa, nosso colega de 

trabalho servidor público do município o Eronildes mais conhecido como Fumaça, boa noite 

a todos, gostaria também de deixar registrado aqui nesta tribuna presidente uma ida produtiva 

Cuiabá, onde conseguimos com empenho de todos dedicação e paciência que tem que ter 

paciência fomos em muitos gabinetes, uma agenda lotada, participamos de várias reuniões 

como o relatou o nobre Vereador André a pedido da Larissa nós tínhamos uma reunião no 

MTPar onde foi uma das reuniões assim mais produtivas, entre algumas questões que ele já 

colocou aqui quero relatar também sobre o Ilumina Mato Grosso que dentro de alguns meses 

serão trocados todas as iluminações do município de Feliz Natal, mil e oitocentas lâmpadas 

que serão substituídas por lâmpadas de led e agradecer também ao deputado estadual 

Sebastião Rezende que como relataram presidente nos recebeu muito bem, fomos muito bem 

recebidos, muito bem tratados ali pelo seu corpo docente do gabinete acredito que na minha 

passagem aqui como vereador já estive em outros gabinetes e não fomos tão bem recebidos 

no gabinete do deputado, ele esteve na tarde de ontem como o presidente relatou nós fomos 

até a câmara municipal no prédio novo que está sendo construído ele se prontificou 

futuramente em nos agraciar com mais emendas parlamentares, já enviou um protocolo de 

emenda para o município no valor de cem mil reais, nossa gratidão ao deputado e pedimos 

também que os outros deputados que se comprometeram com o município cumpram com a 

palavra porque só assim a gente pode estar aqui nesta tribuna divulgando e agradecendo 

porque até chegar aqui leva tempo mas não podemos divulgar antes de acontecer, eu faço 

uso da tribuna também presidente para agradecer a gestão pelas tartarugas essa era uma 

cobrança antiga, nós temos um fluxo de veículos pequeno, mas um grande índice de 

acidentes no município e todos eles causados por abuso de velocidade nós temos veículos 

pequenos e o condutores que acham que por esse motivo dá para pisar um pouco, quando 

acontece o acidente às vezes o custo desse acidente tanto para vítima como para o Sistema 

Único de Saúde é muito grande, então essas lombadas como relatou o nosso Presidente na 

Perimetral Leste como relatou o André aqui nesta tribuna sobre as tartarugas também vai 

evitar esse tipo de acidente vai trazer mais segurança para o nosso município, agora eu quero 

trazer um assunto presidente de nível nacional que a questão do voto auditável, gente nós 

como os eleitores nós como políticos temos que nos posicionar nós tivemos aí nas últimas 

eleições reclamações aí que algumas urnas que deram problemas tanto é que elas foram 

canceladas ali naquela urnas poderiam ter votos de todos nós e não foram contabilizados 

votos esses que poderiam mudar a situação aqui, então o voto auditável é uma garantia de 

segurança não só para o candidato mas também como a população você vai ter certeza que 

você votou naquele candidato e o seu candidato foi representado pelo seu voto não tem como 

eu não consigo acreditar como tem alguns políticos ou alguns partidos políticos que são 

contra uma coisa que vai beneficiar todos o voto auditável uma segurança que nós temos, 

então não consigo entender, falam que as urnas eletrônicas são seguras, olha o que é seguro 

é copiado em vários países e as urnas eletrônicas ela só tem no Brasil nós estamos aí vivendo 

nos Estados Unidos um fato histórico todos os votos estão sendo recontados e está achando 

erro na contagem dos votos, ou seja daqui alguns meses nós teremos aí uma mudança na 

presidência dos Estados Unidos por conta do voto auditável mas precisamos nos posicionar 

você morador do município de Feliz Natal nós também fazemos parte do país é um dever 



nosso cobrar eu cito aqui a nobre colega vereadora Larissa que é comerciante e que se eu 

exigir na compra usando a maquininha do cartão dela ela tem que me dar o recibo da minha 

compra, comprovando quanto que eu gastei o horário e a forma se é no débito ou no crédito 

então assim nós precisamos nos atentar e buscar o apoio necessário para que esse voto passe 

na Assembleia Legislativa na Assembleia Federal então conto com o apoio dos nobres 

colegas para se manifestarem nas redes sociais e você morador que nos ouve agora você que 

terá sua vida impactada com o político que chega a ocupar uma cadeira de forma errônea ou 

de forma corrupta mudando o resultado das eleições seja ela estaduais municipais ou federal 

era essa minha fala presidente muito obrigado. Com a palavra o vereador Flavio André 

Caldeira retornando a tribuna eu também peço desculpa quero agradecer o Tota prefeito 

interino que deu essa oportunidade para gente ir para Cuiabá graças a Deus tudo foi tudo de 

bom e do melhor lá, então agradeço ele e também quero agradecer o Silvano Amaral, tinha 

esquecido peço desculpa também esperou nós chegarmos lá para atender a gente porque ele 

também tinha uma agenda lotada ele tinha que vir para Marcelândia outras regiões aqui e 

esperou a gente chegar tivemos uma conversa com ele muito produtiva também como 

presidente Manoel falou ele já tinha liberado as coisas para cá ele falou que tem calcário e 

tem umas outras coisas lá também, ele falou que dentro de uns quinze dias eu ia ter uma 

previsão das patrulhas e outros pedidos que estão parados porque estava tendo um desacordo 

entre o governo e as vendedoras sobre os valores então estavam brigando para ver aonde que 

eles iam achar uma maneira de ambas as partes teriam que ceder ele comentou e dá para sair 

sim ele falou que Feliz Natal tem contemplação então agradeço ele e o deputado Cattani, o 

Diego levou de novo os documentos ali o papel do campo ele alegou para gente que a 

dificuldade é grande na parte das emendas dele que como aconteceu o episódio lá com o 

outro deputado ele acabou ficando de mãos vazias ele comentou com a gente a respeito da 

emenda lá do dinheiro então ele prometeu assim que agora deve entrar uns recursos e 

emendas para ele agora de novo ele prometeu pra gente que fará da melhor maneira possível 

que ele vai encaminhar para gente e vai passar isso aí e também tinha esquecido o Toni 

comentou de manhã para essa semana e vai com maquinário parece que vai fazer limpeza na 

cidade e como já tirou o maquinário do asfalto ele prometeu que a partir da semana que vem 

Felipe também já vai colocar o maquinário na estrada então se alguém tiver cobrando, 

pedindo alguma coisa aí a respeito disso a gente passa aí também para as pessoas que ele 

também está preocupado também está daqui a pouco vai começar a chover mais cedo então 

também não quer passar essa dificuldade para depois as pessoas ficarem cobrando mas é isso 

aí. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam 

presentes nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

nº036/2021, Institui feriado municipal nos dias 29 de junho e 17 de novembro, e dá outras 

providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº036/2021, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 036/2021, sendo 

o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

nº037/2021, Altera o dispositivo no parágrafo único do artigo 1º da Lei nº613/2018, e dá 

outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº037/2021 para Comissão de 



Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº039/2021, Dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA do município 

de Feliz Natal para o período de 2022 a 2025, e dá outras providências. Em seguida despacha 

o Projeto de Lei nº039/2021 para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº043/2021, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo prefeito Municipal Senhor José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir 

uma rampa de aceso na praça do Bairro Bela Vista, de autoria dos vereadores Raimundo 

Gomes da Silva PSDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, 

Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Raimundo Pedro Raposo 

PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Coloca em discussão 

a Indicação nº043/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Gomes da Silva, retorno a essa tribuna presidente serei breve nas minhas palavras 

até mesmo porque se trata de uma indicação bem simples já tinha até comentado em outra 

oportunidade aqui nesta tribuna que pediria ao secretário conversaria com ele para que ele 

tomasse providência em construir essa rampa de acesso mas resolvemos fazer indicação para 

que fique registrado, passando esses dias ali naquela pracinha do Bela Vista pude ver que 

não tem acesso para ad pessoas com dificuldade de locomoção, ou seja cadeirante e pessoas 

de idade, para subir creio eu que antes era até mais fácil um pouco porque não tinha asfalto 

pois para asfaltar tiveram que rebaixar um pouco mais o nível ali, então fica uma diferença 

de quase meio metro de altura para aquela praça e muitas vezes as pessoas com dificuldade 

de locomoção cadeirante as vezes tem vontade também de participar ali da pracinha de ver 

as pessoas brincando, jogando então isso vai ajudar e muito para que as pessoas também 

possam desfrutar do seu momento de lazer naquela praça então peço encarecidamente aos 

nossos colegas que nos ajude a indicação e também peço ao Senhor Prefeito e deve estar nos 

ouvindo nesse momento e possa agilizar mais rápido possível e construir rampa de acesso 

para facilitar a vida das pessoas dali do Bairro Bela Vista muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Raimundo Pedro P. Raposo retornando a tribuna presidente quero dizer ao 

Vereador Raimundex que ele é modesto ao dizer que é uma indicação simples, tenho quase 

certeza que é mais de trinta centímetros, entre quarenta e cinco e cinquenta se eu não me 

engano então assim para as pessoas que têm algum uma dificuldade de locomoção cadeirante 

idoso essa indicação vai fazer a diferença vai facilitar a vida deles para ter acesso a quadra 

de vôlei até os bancos que tem ali para passar um momento com a família, também me coloco 

favorável a indicação e peço apoio aos nobres colegas a aprovação por unanimidade tamanha 

a importância que é aquela rampa de acesso naquele lugar de lazer pode contar com meu 

apoio sou favorável. Coloca em única votação a Indicação nº043/2021, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº044/2021, 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo prefeito Municipal Senhor José Antônio 

Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido 

de construir refeitório na escola Municipal 25 de Dezembro, de autoria dos vereadores 

Larissa Amorin Winter DEM, Manoel Aparecido Nazário MDB, Felipe Reinehr Faganello 

PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Raimundo Gomes da 

Silva PSDB, Raimundo Pedro Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego 

Mirandola PSL. Coloca em discussão a Indicação nº044/2021, sendo que no momento 



fazendo uso da palavra a vereadora Larissa Amorin Winter, boa noite senhor presidente, 

colegas vereadores, vereadora, público presente o público e o público de casa que nos ouve 

essa indicação foi uma visita que eu tive com a Secretária de Educação Patrícia visitei a 

Escola 25 de Dezembro onde realmente não tem onde as crianças fazerem suas refeições na 

hora do recreio, só tem umas mesinhas mas não é o local apropriado para elas como o uso 

de garfo e faca pra fazer a refeição pois este é um ato de Deus que dá o alimento, a nossa 

escola tem um cardápio excepcional que ela nos apresentou, todas as escolas tem, ela todo 

dia fiscaliza vendo até postando se alguém tiver no status dela olha o cardápio das escolas, 

então peço que vocês votem a favor até na nossa visita tem Cuiabá coloquei essa indicação 

para o nosso Deputado Dilmar que falou que ia ver se conseguia e com o que conseguia nos 

atender mas é muito importante isso e conto com a colaboração de vocês obrigado. Coloca 

em única votação a Indicação nº044/2021, sendo a mesma aprovada por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

                                     

         


